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Exercice 4 / 4pts
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Exercice 5 / 3pts

Dans une classe, 
9

24
 des élèves portent des lune7es. Parmi eux, 

2

3
 sont des garçons.

Quelle frac&on de la classe représente les garçons portant des lune7es ? Et sans lune7es ?

Exercice 6 / 6pts

Ecris si possible sous forme de puissance.

a) 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = d) (76)4 = 

b) 10
6÷104  = e) 2

15⋅29  = 

c) 2
5⋅55  = f) 19

0⋅52  = 

Exercice 7 / 6pts

Encadre les racines suivantes à l'aide de deux nombres en&ers.

Ex : 9<√99<10  car 9
2=81  et 10

2=100

a) ................ < √18  < ................ d) ................ < 
3√10  < ................

b) ................ < √150  < ................ e) ................ < √420  < ................

c) ................ < √−9  < ................ f) ................ < √0,4  < ................

COCM 2/2 JT – v.18.09.14

CO Collombey-Muraz
Mathéma�ques NO - Réels

11e (3CO) niveau II

Collombey, le 22 septembre 2014

Nom : ____________________________________

Prénom : ____________________________________ Total    / 27

Exercice 1 / 3pts

Une molécule d'eau a une masse approxima&ve de 4⋅10−26
 kg.

Combien y a en a-t-il approxima&vement dans 2 milligramme ( 2⋅10−3
 g) d'eau ?

Exercice 2 / 2pts

La galaxie M87 est située à environ 50 millions d'années-lumière de la Terre. Sachant qu'une année-lumière

vaut environ 4⋅1011  km, calcule en km, la distance de la Terre à ce7e galaxie. 

Donne ta réponse en nota&on scien&9que.

Exercice 3 / 3pts

La lumière parcourt 3⋅105  km en une seconde. 

L'année-lumière est la distance parcourue par la lumière en une année. Exprime une année lumière (AL) en 

kilomètres. Coche la bonne ou les bonnes réponse(s) en jus��ant ta réponse :

q 3⋅105⋅24⋅60=43200000000

q 300'000⋅365⋅24⋅60⋅60=3,942⋅1011 km

q 300'000⋅365⋅24⋅60=1,5768⋅1011

q 3⋅105⋅365⋅24⋅60⋅60=394200000000 km

q autre(s) solu&on(s)

Jus&9ca&on :
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107 • ............. = 104
16⋅8−2 =

3⋅√2+5⋅√2−7⋅√2+2⋅√2 =

Exercice 4 / 4pts

Calcule et donne la réponse en nota0on scien01que :

81⋅100⋅1 ,1⋅105  = 300⋅0 ,0005⋅2000000 =

6'484'802 = 0 ,089 =

Exercice 5 / 8pts

Lors de calculs avec des frac0ons, donne le résultat sous forme de frac0on irréduc0ble

(−38)+(−15)+(+38)−(−15) = (−2)⋅(+60)−(−13) =

−6⋅7−11 = (121−102)÷3 =

−200−(−123)+472 = √7+7⋅6 =

12

36
+
4

5
=

25 % de 440 kg =
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Interrogation Notation scienti�que MATH 11M24

Nom : ............................. Prénom ...................................

_________________________________________________________________________

Question n°1

Notation décimale ou autre Notation scienti�que

2700000000

3,98 • 105

0,000000078

3,65 • 10-6

478,9

50678 • 107

3,4567 • 104

78,34

5,67876 • 10 - 9

15 milliards

0,54 millions

7,8 mille millions

500 mille
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